
M UN lciP IO D A GOL EG Ã 

C ÂMA RA M UN IC IPAL 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DE 17 DE DEZEMBRO DE 2021 

Início: 9h OOm - Termo: 10h OOm 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

PRESENÇAS: 

----- Presidente da Câmara, António Carlos da Costa Camilo -------------------------------------------

----- Vereadora, Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque --------------------------------

----- Vice-Presidente, Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa -------------------------------------------------

----- Vereador, António Francisco Oliveira Pires Cardoso -----------------------------------------------

----- Vereadora, Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga ------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Não se veri fi caram ausên cias ---------------------------------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Acácio Galrinho Nunes ------------------

----- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos tennos do n.o 3 do art.o 57° da Lei n.o 75/2013, de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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Ponto Um 
Gabinete de Apoio à Presidência: 

MU N ICÍPIO DA GOLEGÀ 

CÂMARA MU NICIP AL 

1.2 - Proposta do Excelentíssimo Presidente da Câmara para designação de 
representantes do Município em diversas entidades: 

Deliberação: Sob proposta do Excelentíssimo Presidente: 

I - A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a designação da Senhora Vereadora 
Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga como representante do Município 
da Golegã na Assembleia Geral da RSTJ - Gestão e Tratamento de Resíduos, E.J.M., 
S.A. ; 

2 - A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a designação do Senhor Vice
Presidente da Câmara, Dr. Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa como representante do 
Município da Golegã no Conselho Geral do Agrupamento de Escolas da Golegã, 
Azinhaga e Pombalinho; 

3 - A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a designação do Senhor Vice
Presidente da Câmara, Dr. Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa como representante do 
Município da Golegã no Conselho Estratégico da Reserva Natural do Paúl do Boquilobo; 

4 - A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a designação do Excelentíssimo 
Presidente da Câmara Municipal , António Carlos da Costa Camilo, do Senhor Vice
Presidente da Câmara, Dr. Diogo Miguel A1caçarenho Rosa e da Senhora Vereadora 
Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga como representantes do 
Município da Golegã na Associação dos Municípios do Vale do Tejo; 

5 - A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a designação do Excelentíssimo 
Presidente da Câmara Municipal, António Carlos da Costa Camilo, do Senhor Vice
Presidente da Câmara, Dr. Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa como representantes do 
Município da Golegã na Rede Portuguesa de Cidades Saudáveis. 

Seguimento: GAP e oficios 
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Ponto Dois 

M UN iC íPIO DA GO LEGÀ 

C ÂMA RA M UN IC IPAL 

Divisão de Administração e Finanças: 

2.1- Pedido de revisão de preços referente à empreitada de obras públicas de 
"Reabilitação da VCE - Estrada de São Miguel e Construção de Rotunda ao KM 
42+5058 da EN243" apresentado pela cocontratante Lusosicó - Construções, S.A.: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por maioria, com as abstenções da Senhora 
Vereadora Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque e do Senhor Vereador 

António Francisco Oliveira Pires Cardoso e com os votos a favor da Senhora Vereadora 
Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga, do Senhor Vice-Presidente da 
Câmara e do Excelentíssimo Presidente da Câmara, aprovar a revisão de preços referente 
à empreitada de obras públicas de "Reabilitaçãp da VCE - Estrada de São Miguel e 

Construção de Rotunda ao KM 42+5058 da EN243" apresentado pela cocontratante 
Lusosicó - Construções, S.A, no montante de 18.188,84 € (Dezoito mil cento e oitenta e 
oito euros e oitenta e quatro cêntimos), acrescentado o valor de 1.091 ,33€ (Mil e noventa 
e um euros e trinta e três cêntimos) correspondente ao valor do IVA a 6%, perfazendo o 
montante de 19.280,17€ (Dezanove mil duzentos e oitenta e oito euros e dezassete 
cêntimos), sendo a revisão a menos onerosa para o contratante. 

Seguimento: Património 

2.2 - Procedimentro por concurso público empreitada de obras públicas de 
"Reabilitação da VCE - Estrada de São Miguel e Contrução de Rotunda ao KM 
42+505 da EN 243" - Aprovação da minuta do contrato - Revisão de preços -
artigos 98.0 e 382.0 do Código dos Contratos Públicos e artigo 33.0 da Lei n.O 

75/2013, de 12 de setembro: 

Deliberação: A Câmara deliberou, unanimidade, aprovar a minuta do contrato da 
revisão de preços referente ao procedimento por concurso público empreitada de obras 
públicas de "Reabilitação da VCE - Estrada de São Miguel e Contrução de Rotunda ao 
KM 42+505 da EN 243". 

Seguimento: Património 
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Ponto Três 

MUNI CÍPIO DA GOLEGÀ 

CÂMA RA MUNI CIPAL 

Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente: 

3.1 - Regime Jurídico da Estruturação Fundiária: 

3.1.1 - Pedido de isenção do Imposto Municipal sobre as Transmissões Onerosas de 
Imóveis e Imposto de Selo: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os 
fundamentos da informação em apreço, aprovar, nos termos da Lei n.o 11112015, de 
27 de agosto, o pedido de emparcelamento simples referente ao prédio inscrito na 
matriz predial rústica da Freguesia da Golegã com o artigo 40 da Secção AHl descrito 
na Conservatória do Registo Predial da Golegã sob o número 3238 para emparcelar 
com o prédio inscrito na matriz predial rústica da Freguesia da Golegã com o artigo 9 
da Secção AH-AH1. 

Seguimento: DOUA 

3.1.2 - Pedido de isenção do Imposto Municipal sobre as Transmissões Onerosas de 
Imóveis e Imposto de Selo: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os 
fundamentos da informação em apreço, aprovar, nos termos da Lei n.o 111 /2015, de 
27 de agosto, o pedido de emparcelamento simples referente ao prédio inscrito na 
matriz predial rústica da Freguesia da Golegã com o artigo 29 da Secção Z descrito na 
Conservatória do Registo Predial da Golegã sob o número 3211 para emparcelar com 
o prédio inscrito na matriz predial rústica da Freguesia da Golegã com o artigo 28 da 
Secção Z. 

Seguimento: DOUA 

Ponto Quatro 
Divisão de Intervenção Social: 
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M UNICiplO DA GOLEGÃ 

CÂMARA MUNICIPAL 

4.1 - Estratégia Local de Habitação da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 

da infonnação em apreço, aprovar a Estratégia Local de Habitação da Golegã. 

Seguimento: DIS 

4.2 - Aprovação das Normas do Voucher de Natal: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar as Nonnas do Voucher de 

Natal, com as alterações propostas. 

Seguimento: DIS 

4.3 - Protocolo de cooperação a celebrar entre o Município da Golegã e o Núcleo do 
Sporting Clube de Portugal da Golegã com vista à realização do XTERRA Portugal 

nos anos 2022, 2023 e 2024: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, aprovar o 
protocolo de colaboração a celebrar entre o Município da Golegã e o Núcleo do Sporting 
Clube de Portugal da Golegã com vista à realização do XTERRA Portugal nos anos 

2022, 2023 e 2024. 

Seguimento: DIS e oficio 

4.4 - Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários da Golegã: 

4.4.1- Pedido de apoio financeiro: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por maioria, com as abstenções da Senhora 
Vereadora Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque e do Senhor Vereador 
António Francisco Oliveira Pires Cardoso e com os votos a favor da Senhora 
Vereadora Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga, do Senhor Vice
Presidente da Câmara e do Excelentíssimo Presidente da Câmara, aprovar e conceder a 
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M UN ICÍPIO DA GOLEGÃ 

CÂ M A RA M UN IC IP A L 

Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários da Golegã um apoio financeiro no 
valor de 4.000,00 euros, para colmatar despesas extraordinárias. 

Seguimento: DIS, Contabilidade e oficio 

4.4.2 - Pedido de isenção das taxas municipais / Festa de Natal: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação 
Humanitária dos Bombeiros Voluntários da Golegã do pagamento das taxas 
municipais referentes ao apoio cedido para a realização da Festa de Natal 2021. 

Seguimento: DIS e oficio 

4.5 - Associação Cultural Cantar Nosso / Concerto à Padroeira 
Pedido de isenção das taxas municipais: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação Cultural Cantar 
Nosso do pagamento das taxas municipais referentes ao apoio cedido para a realização 
do Concerto à Padroeira. 

Seguimento: DIS e oficio 

4.6 - Corpo Nacional de Escutas Agrupamento 1139 Golegã / Parque de Campismo 
Pedido de isenção das taxas municipais: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Agrupamento 1139 da 
Golegã do pagamento das taxas municipais referentes à utilização do Parque de 
Campismo da Golegã, durante as tardes de sábado. 

Seguimento: DIS e oficio 

Municipal , 

António Carlos da Costa Camilo) 

(Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 
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